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PaccMoTpuM Teneps CONPSIXKEHHYI0 HEBO3MYILLEHHYIO 3aja4y
A*u, = p, (10.1)

COOTBETCTBYIOIIYI0 OCHOBHOU 3azaue (9.1). 3nech A* -
oIepaTop, CONPSKEHHbIX K A, C 006J1aCThI0 ONpeae/IeHHUSs
D(A*) c H,p € H. 3agauy (10.1) 6yzeM cYuTaTh
pa3pelIuMoH.

Tak >xe Kak ¥ B cJilydae OCHOBHOU 3a/ja4y, BBeleM BO3MY-
IIeHHYIO CONPSKEHHYI0 3aja4y

Azu; = p,, (10.2)

npuyeM 0A™ - 3aJjaHHbIM ONepaTop, JAeUCTBYOIUMN 8 H, ¢
obsaacteio onpegenenuss D(A*), dp € H. 3aech MBI pagu
OOIIIHOCTH CYUTAEM, YTO BO3MYIIAETCS HE TOJIbBKO OIlepaTop
A*, HO ¥ QyHKIUA u3MepeHUd p. OObIYHO U3BMEPEHHE
bGH3UYEeCKON BEeJIMUYHHEI (IIpUbOpa) He MEHSIETCH, U IOTOMY B
OOJIBIIMHCTBE MMPAKTUYECKU HHTEPECHBIX cay4daeB op = 0, T.e.
p. = p. Ho 3TOr0 MOXET U He ObITh.




e

uf = uy + suj + &2ud + -+ (10.4)
A*u8:p,
A*ui = 6p — 6A™u,

A*u; = —=6A"u;_{,i = 2,3, ... (10.5)

Ec/iy HalTH UIIb GYHKIMK {u] }; 1, TO PYHKIUIO
uZ(N) =uy + cuj + -+ eVuy (10.6)

Agug = pe (10.7)

[ne

AL = Y2 LAY, Af = A%, (10.8)

e = 2 e'A;,  po=0p

=0




uy =uy + ui + %uy + -
Torza 06bIYHBIM IPUEMOM YJIEHBI IPUXOJUM K CUCTEME ypaBHEeHHMH

o *(N
HOCJIG,Z[OBaTeJleO pelad 9T YPpaBHEHHWA, MOKHO HAWUTH ug( )I'IO

dbopmyJie (10.6).

B 3akuitoueHue npusefieM npuMep. IlycTs B npocTpaHcTBe H =
L,(0,1) peicTByeT onepaTop A, onpe e/ IeHHbIN
nArnddepeHIUAbHBIM BbIpaKeHHEM

d’u . du
Au = dx? t dx’
C o6sactbio onpeaenenus D(A), BBegeHHou B JI.1. Torga 3azava
(9. 1) MMEET BUJ

~Lh = £, x € (0,1),u(0) = u(1) = 0. (10.10)
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2. % *
_au _d“ =p,x € (0,1),u*(0) = u*(1) = 0. (10.11)

dx?

d?u; dug * *
— d;Z — (1 + eg(x)) U _ =p,us(0) = uz(1) = 0.(10.12)
3necb p, = p,0A Uy = — g(x)d(ju*),g(x) — I0OCTaTOYHO
rJ1aZikass PyHKIUS.

d?uy  dug . .
dx?2  dx = P up(0) = ug(1) =0,

_d?ui  duj _ du}k,

dx? dx (x)

d*u; du; duj_q  « .
B dqu _i_ g(x)—= Uizy u; (0) =u;(1) =0,

1= 2,3, ...

uz(l) = Uy + €uy.

Ap = Ap (10.14)




(Ap, ¢*) = (p, A*¢p™"). (10.15)
A" = Ap”* (10.16)
A = A, (10.17)

Ap =Ap+f (10.18)

A " = Ap” (10.19)
(f, ¢*) = 0. (10.20)
Ag = Ni2pe'AW (10.21)
A, = z g 20 = 3
=0

P =X 200D, 9 =g, (10.22)
CXO[AIIMXCS B HEKOTOPOU o6s1acT £= 0.

-




CTEIEeHAX & [0JIy4aeM CUCTEMY
(A-219F)p@® =0,1® =2,  ¢O® =g,
(A= AOE)p® = 2D _ 41) ()
................................................... (10.23)

(A A(O)E)go(n) = Z/l(l) <p(" ) _ ZA(l) QD(n l)

rae E - ToxKaeCTBeHHbIU oniepaTop, T.e. Egp = @. Cucremy
ypaBHeHUU (10.23) nepenuiieM B BUJE




(A _ /I(O)E)go(o) =0,
(4-2OB)p® = ,
............................... (10.24)
(A= 2VE)p™ = f,
3necef (n=1,2,...) onpenensaerca GopMyiaMH
fn — ?zll(i)(p(n_i) — Z?=1A(i)§0(n_i)- (1025)
/1(1)(<p(0), go*) _ (A(l)cp(o), (p*) =0,

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 (10026)




21 — A9 ¢
(0, 0"
fi = A0 (0 — A1) (0) (10.29)

2) _ (4P 44D M p7) 3D (oM o)
A ¢,
fr =220 £ 1)1 _ 420 _ A1) ;1) (10.31)

(A—29E)p® = f,.(10.32)
(u,v) = flu(x)v(x)dx, u,v € H (10.33)

%(10.28)

.(10.30)

Ap = —2 ? + 9,9 €D(A), (10.34)

—2—+g0 Ap,x € (0,1), ©(0) = (1) =0. (10.35)

dx?




A; = 2m?%i% 4+ 1, (10.36)
A, = A+ AW, (10.37)
rie —1 < e <1, AMV- nuHeiliHbIH onepaTop BUJA
d d
AWg = ——p(x)—~+ q(x)p(x), ¢ € D(A), (10.38)

a QYHKLUU p(X), q(x) IyCcTb 3a/ilaHbl B BUJi€E

p(x) = 1 + sinmx, q(x) = —2m?sinmx.
d Ao,
——(2+ep(x))— =+ (1 + eq(x)) 9 (x) = Au, (10.39)

x € (0,1), QDE(O) — Qae(]-) = 0.




/
A0 =272 +1, 90 = ¢* =+/2sinmx. (10.40)

d(p(o)

2
2
2 = (ADp®, ") = [*p(x) (7) dx + [} q()(9 @) dx = 2m? [ /(1 +




/
Ae = A0 4+ 22D 4 £7(2)

=2m% + 1+ e(n? — 4m) — €2(n? + 8).(10.45)
Jlanee, 3Hast A(?), MbI MOXeM BBIUHUCAUTDf, 0 popMyJie

(10.31), pewuTh 3aza4y (10.32) u Haiitn ¢(?) 3atem A3
U T.J.

Takum 06pas3oM, ONMUCAHHBIN AJITOPUTM BO3MYIIEHUH
[103BOJIIET HAWUTU BO3MYIIEHHOE COOCTBEHHOE 3HAaYEeHHE

1 y y
Ae = /153 ) ¢ mo6oii Hanepe/ 3a/laHHOM TOYHOCTBIO 110 &.
AHa/I0OTUYHBIM 06Pa30M MOKHO BbIYMCJIHUTD JIIOOOE

COOCTBEHHOE 3HAaYEeHUE Agk) (k = 2,3,..)3agauu (10.39).
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